


ΕΙΣΑΓΩΓΗ
 Φέτος στο project ασχοληθήκαμε με τα κριτήρια με 

βάση τα οποία οι νέοι σήμερα επιλέγουν το 
επάγγελμα τους στην περίοδο της κρίσης. Τα μέλη 
της ομάδας μας  είναι η Μαρία Παπαγεωργίου, η της ομάδας μας  είναι η Μαρία Παπαγεωργίου, η 
Καρολίνα Τσιάτσιου, η Γεωργία Ψύρη και η Μαίρη 
Σκαρτάδου.



ΕΡΕΥΝΑ
 Ποια είναι τα επαγγέλματα του μέλλοντος;

 1) Μηχανικός Βιοϊατρικής

 Ένας γιατρός βιοϊατρικής τεχνολογίας είναι υπεύθυνος 
για την άσκηση προηγμένων ιατρικών διαδικασιών σε για την άσκηση προηγμένων ιατρικών διαδικασιών σε 
συνεργασία με ειδικευμένους γιατρούς. Οι νέες 
ανακαλύψεις στην βιοϊατρική και η αύξηση του 
προσδόκιμου ζωής θα αυξήσουν την ζήτηση για το 
επάγγελμα αυτού του είδους σε όλον τον κόσμο και 
σίγουρα και στην Ελλάδα που παραδοσιακά εμφανίζει 
μεγάλη ζήτηση για υπηρεσίες υγείας.



 2) Αναλυτής Συστημάτων Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών

 Ένας αναλυτής συστημάτων ηλεκτρονικών 
υπολογιστών είναι απαραίτητος σε μια μεγάλη γκάμα 
διεργασιών υψηλής τεχνολογίας. Με την ταχεία πρόοδο διεργασιών υψηλής τεχνολογίας. Με την ταχεία πρόοδο 
της τεχνολογίας και την συνεχή διείσδυση του 
διαδικτύου σε νέες πληθυσμιακές ομάδες, η ζήτηση για 
το επάγγελμα θα ανεβαίνει αστρονομικά.



3) Διερμηνέας / Μεταφραστής

Καθώς η παγκόσμια οικονομία θα συνεχίσει να 
ενοποιείται η ζήτηση για επαγγελματίες μεταφραστές 
θα βαίνει αυξανόμενη. Οι γλώσσες με μεγάλη ζήτηση 
για το μέλλον αναμένεται να είναι: τα Κινεζικά, τα για το μέλλον αναμένεται να είναι: τα Κινεζικά, τα 
Αραβικά, τα Ινδικά, τα Ρωσικά, τα Κορεατικά καθώς 
επίσης και τα Ισπανικά, τα Πορτογαλικά, τα Γαλλικά 
και τα Γερμανικά. 



 4) Καλλιτέχνης Πολυμέσων

 Οι Καλλιτέχνες των Πολυμέσων στο μέλλον θα 
σχεδιάζουν τα πάντα στο νέο κόσμο της πληροφόρησης 
που ετοιμαζόμαστε να υποδεχτούμε. Στο μέλλον οι 
απαιτήσεις θα είναι πολύ μεγαλύτερες, η μορφή του απαιτήσεις θα είναι πολύ μεγαλύτερες, η μορφή του 
επαγγέλματος θα αφορά ελεύθερους επαγγελματίες και 
οι δουλειές θα εξασφαλίζονται κυρίως μέσα από 
δημοπρασίες / διαγωνισμούς στο διαδίκτυο.



ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΜΕ ΤΟΝ Κ. ΔΡΑΚΟ
 Στην συνέντευξη με τον κ. Δράκο μιλήσαμε για τα 

εκπαιδευτικά συστήματα του εξωτερικού, τα οποία είναι πιο 
οργανωμένα και για αυτό το λόγο φεύγουν πολλοί Έλληνες 
και σπουδάζουν σε άλλες χώρες. Στη συνέχεια απάντησε 
στην ερώτηση ‘Με ποια κριτήρια διαλέγουμε το επάγγελμα στην ερώτηση ‘Με ποια κριτήρια διαλέγουμε το επάγγελμα 
μας;’ και είπε πως τα κριτήρια επιλογής επαγγέλματος είναι 
τα εξής:

 Οικονομική αποκατάσταση

 Επαγγέλματα οικογένειας

 Ενδιαφέροντα

 Ταλέντα



ΤΕΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ


